


Odpověď Moskvy válečným šílencům Západu: Klidná, tvrdá, zrcadlová. Zbraně Hútiúm a dalším nepřátelům USA? Zopakovat Operaci Anadyr? Likvidovat podmořské kabely a satelity? Možností je nesčetně. I preventivní jaderný úder

 protiproud.info/politika/8181-odpoved-moskvy-valecnym-silencum-zapadu-klidna-tvrda-zrcadlova-zbrane-hutium-a-dalsim-nepratelum-usa-zopakovat-operaci-anadyr-likvidovat-podmorske-kabely-a-satelity-moznosti-je-nescetne-i-preventivni-jaderny-uder.htm

17. 9. 2024

Tisk článku

Andrej Rezčikov vysvětluje, jak může vypadat ruská reakce na bombardování ruského území Západem z ukrajinského území a má za to, že odvetný úder raketami dlouhého doletu nemusí v první fázi přijít z Ruska, ale může mít podobu nesčetných "malých" událostí, které ve své komplexnosti mají "jaderný" účinek

Situace - je-li to vůbec možná - nadále houstne. Západ se již pravděpodobně rozhodl, že Kyjevu (coby své zástěrce) v nějakou chvíli za součinnosti expertů NATO umožní zasáhnout ruské území raketami dlouhého doletu. Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov bez emocí konstatoval, že na to bude pochopitelně Rusko přiměřeně reagovat.

Kolosy se proti sobě již pozvolna rozjíždějí

Podle zpráv britského tisku, může americký prezident Joe Biden už tento týden povolit Kyjevu, aby odpálil rakety Storm Shadow na ruské území. Americký ministr zahraničí Anthony Blinken uvedl, že si vyslechl žádost Ukrajiny o zrušení omezení během své návštěvy Kyjeva s britským ministrem zahraničních věcí Davidem Lammym. Diskuse budou podle něho pokračovat v pátek 20. září na úrovni lídrů USA a Velké Británie.

Reakci Ruska zatím nikdo nezná. Experti však soudí, že kromě jiného by jí mohly být i dodávky zbraní dlouhého doletu nepřátelům USA:

„Pokud někdo usiluje o dodávky zbraní do válečné zóny, odkud by zasáhly naše území a způsobily nám problémy, proč bychom neměli mít právo dodávat naše zbraně stejné třídy do těch regionů světa, kde pak dojde k úderům na citlivá zařízení těch zemí, které to dělají proti Rusku?“, řekl Vladimir Putin již -v červnu.

Právě začalo cvičení Ocean-2024, pořádané Ruskem a jeho spojenci. Je největší za posledních 30 let a potrvá do 16. září. Manévry se konají ve vodách Tichého a Severního ledového oceánu, Středozemního, Kaspického a Baltského moře. Zapojuje se do nich více než 400 válečných lodí, ponorek a podpůrných plavidel pomocného loďstva, 125 letadel a vrtulníků námořního letectva námořních sil a Vzdušných sil, přibližně 7 000 jednotek zbraní, vojenské a speciální techniky a více než 90 000 příslušníků personálu.

NENECHTE SI UJÍT!



V rozhovoru s vojenským expertem Michalem Svatošem, se Petr Hájek bude ptát nejen na současnou válečnickou hysterii, a přípravách Západu zasahovat Rusko v hloubi jeho území raketami dlouhého doletu, což může spustit fatální válečný

konflikt, či na kroky k rozmístění mohutných jednotek USA a států NATO na hranicích Ruska, které probíhá v naprostém utajení, ale také na šance na mír - jsou-li vůbec ještě jaké.

Sledujte ve středu 18. září od 18:00 hodin či kdykoli poté!

Změna bude zásadní

Rusko také pracuje na úpravě své jaderné doktríny. Lze očekávat zásadní změny v mnoha formulacích - včetně urychlení a usnadnění procesů pro použití jaderných zbraní. Kromě toho se v doktríně mohou objevit i zcela nové články.

Aktualizaci dokumentu podle Kremlu vyžaduje "aktuální agenda" a "stav, který vznikl jako důsledek jednání Západu". Vladimír Putin rovněž konstatoval, že je třeba zvážit omezení vývozu strategických surovin, jako je uran, titan nebo nikl, na zahraniční trhy - tak, aby to nepoškodilo ruské zájmy.

Moskva má celý rejstřík možností, jak reagovat na útok raketami dlouhého doletu. „Rusko musí posílit svou politiku jaderného odstrašování, snížit jaderný práh, změnit jadernou doktrínu a rozšířit počet situací, ve kterých použití jaderných zbraní povolí,“ řekl Dmitrij Suslov, zástupce ředitele Centra evropských a mezinárodních studií. Podle tohoto významného experta bude vhodné zavést do jaderné doktríny také ustanovení o preventivním úderu:

„Dodáme naše vyspělé technologie a zbraně nepřítelům Západu. Hútíové a další aktéři by s nimi mohli uskutečnit bolestivé odvetné údery nejen bezpilotními letadly, ale i raketami proti vojenským základnám USA a jejich spojencům, lodím a jiným klíčovým zařízením,“ naznačil Suslov. Zároveň podle něho stojí za to uvažovat, o vojenských operacích ve vesmíru.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmacy o opak - a současně podpořit Protiproud?



Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing. Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické dlouhověkosti.

O dalších novinkách a zajímavých případech prevence, léčení a navrácení zdraví bude šéfredaktor Protiproudu hovořit s inženýrem Černotou již tento týden!

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu

„Možná by stálo za to ohrozit západní satelitní systémy - s výjimkou těch, které kontrolují strategické jaderné síly. Satelity, které nejsou zapojeny do systému varování před raketami, jsou v okamžiku, kdy budou Rusko bombardovat, regulárními vojenskými cíli a mohou být zničeny,“ zdůraznil expert.

Podle Suslova není vyloučeno ani zopakování operace Anadyr s tajnou dodávkou a rozmístěním atomových zbraní na Kubě v roce 1962. A zda v odpovědi uskutečnit přímé údery na území zemí NATO?

"Tuto možnost bychom si měli ponechat jako jedno z krajních opatření. Nespěcháme. Je třeba opakovat, že dnes je to Západ jako poražená strana v ukrajinském konfliktu, která má zájem na přímé konfrontaci," dodal.

Západ má hned několik achilových pat

Důležitým faktem, je také životní závislost Západu na mezinárodním obchodu. „Jakékoli kroky, které podkopávají toto téměř posvátné postavení výměny zboží a peněz, fatálně zasahují do západního provozu. Stačí si vzpomenout na úspěšné akce Hútíú, kteří zablokovali Rudé moře pro plavbu obchodních lodí přes Bab-el-Mandebský průliv a Suezský průplav, což způsobilo vážné problémy ve světovém obchodě,“ konstatuje vojenský expert Alexej Anpilogov. Podle něj je i infrastruktura na dně světového oceánu velmi zranitelná. Zejména pokud jde o komunikační kabely a plynovody.

DOPORUČUJEME:



Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozme si!

**SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
objednávejte zde**

„Hranice možného se jasně ukázaly při teroristické operaci proti rusko-německému plynovodu Nord Stream. Západ má velké množství zranitelných bodů. Tím, že si je vezmeme na mušku, zničíme obchodní cesty, a pojistný trh. Takové kroky, budou mít samozřejmě odvetné důsledky. Ale Rusko má nejen pozemní a námořní hranice se svými partnery, ale může budovat i trasy přes třetí země, jako v případě Indie. Takže Rusko je mnohem méně náchylné k potížím při případných odvetných akcích Západu," soudí expert.

Je na ruském nejvyšším vedení, zda rozhodne zaměřit se i na Panamský průplav s raketami na Kubě nebo ve Venezuele. Existují i cíle možných úderů na Blízkém východě a v jiných oblastech světa. USA nemají šanci zabránit Rusku například v dodávkách vyspělých zbraní do Íránu - a kontrolovat Hormuzský průliv, přes který prochází 40 % světového obchodu s ropou.

Braňme se, nepodvolení!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).



Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali.

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu! Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Dát Západu ochutnat jeho medicínu

Další možností je podle ruských expertů také podpora národně osvobozeneckých hnutí v bývalých koloniích v rozvojovém světě, kde má Západ dnes své základny a odkud kontroluje globální

námořní a telekomunikační trasy. Ostatně je mnohem jednodušší zorganizovat sabotáž na nějakém významném objektu v zámoří, než provést reprízu kubánské Operace Anadyr.

„Je možné přerušit oceánské kabely v neutrálních vodách či provést výbuchy v důležitých přístavech. Tyto sabotáže lze uskutečnit bez lidských obětí, ale s fatálními důsledky pro západní země. Je třeba přenést nepřímou válku na území států NATO obdobně, jako to oni udělali s Kyjevem. Ukrajina je pro ně jen pohodlnou základnou. I kdybychom ji úplně vybombardovali, na Západ to neudělá žádný dojem, protože osud této země je mu ve skutečnosti naprosto lhostejný,“ dodává politolog, Vadim Truchačev.

Podle něho by mělo Rusko prostě v této situaci zatím jen znepríjemnit Západu život všude, kde je to možné. Přímá raketová odpověď zacílená na země NATO, je až tím posledním krokem.

Což ale neznamená, že nemůže být hned tím prvním.

Zdroj.



The image is a promotional graphic for a QR code payment. It features a portrait of a man in a suit on the left, with large red and black letters 'QP' in the background. The text asks if the reader has benefited from the article and if they want Protiproud to survive. It includes a QR code, a phone number (7472813001/5500), and international bank transfer details (IBAN: CZ485500000007472813001, SWIFT: RZBCCZPP).

**Obogatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

7472813001/5500

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Rezčikov](#) [Rusko](#) [Západ](#) [Válka](#) [NATO](#) [Ukrajina](#) [Rakety](#) [Zbraně](#) [USA](#)

Doporučujeme



Vymknuta z kloubů, doba šílí: Způsobil povodně HAARP? Nebo jsme zachytili přípravu na...

Protiproud TV vysílá pravidelnou poradou šéfredaktora Protiproudu s "tvrdým jádrem" nepodvolených, přičemž... [více čtete zde](#)



Odporné politické pokrytectví Fialovy vlády: Udělali si z lidského neštěstí předvolební...

Ivo Strejček s odporem sleduje, jak Fialova vláda cynickým způsobem zneužívá přírodní katastrofu k lovení... [více čtete zde](#)

PROTIPROUD TV

Zdeněk Jandejsek

[Sledujte celý rozhovor](#)